3agaua 1
Ha pucynke n3o0paxes rpapuk Gynkuuu y = kx + b . Cpasuaure K| u |b|.
¥

™

3amaua 2
[Mocrpoiite rpaduk. [TocTporite rpaduk pynkuuu y = 3x + |5x — 10.

3apava 3. 'paduK NIMHENHOM (PYHKLMM OTCEKAET OT BTOPON KOOPAMHATHOWN YETBEPTU
paBHOBeApEeHHbIN NPAMOYTOSibHbIM TPEYrofbHUK C ANMHAMW KaTeToB, paBHbIMU 3.
Hangute a1y oyHKUMIO.

1162. lana nuneilinas ¢yuruusa y = kx — 3. Ilpy kakom 3ua-

yeHnH kKoaddunwenta kB rpadpur 310l QyHKIUM:

a) napaJneseH rpa@uKy NpAMOH ITPOITOPIHMOHAJIBHOCTH
y = —4x;

0) He mepecerkaeT rpaduk JuHeHHON GYHKOUH Y =
=—-0,1x + 4;

B) He mepecekaeT och abeimce;

I') npoxoauT yepes Touky M(—1; 1);

) mepecekaeT ochk abecmuce B Touke ¢ abenmccon —1;

€) IPOXOAUT uYepes TOYKY IEpecedYeHHs IpadmKOB
byurmmii y =2 —xuy=x + 1

3K) mepecexaer ochk abCmuce B TOYKE € IOJOKHTENHLHOM
aberuccon;

3) IPOXOAMUT 4Yepes TOYKY, abcijpicca M OpAMHATA KOTO-
poit paBHEI?

6. Haun rpaduk auuefnof dyHKuuM, oM. pue. 18, 3a- ¥
nHIHTE GopMy Ty dYHKLHH.

7. Haifiante HauOonellee ¥ HAMMEHBLLIESE 3HAYEHUA TTH-
HEHHOH  (yHKUMH  HA  330aHHOM  [POMEKYTKE:

a) v=x+3, [—2:_—]]:_ o) _L'=—_r—5,[—]:_4].

8. [loctpoiite rpadmx ¢yHEUHH H HalIHTe TOYKH £
MEPECEYEHHA © KOOPIHHATHEIMH OCAMHM: a) y==3x+6; Puc. 18
0) v=4x+8§.

9. C reomeTpu4ecKol TOYKM 3PEHHA MOIYIE YHCIA MOMKHO pPaccMat-
PHEATE KaK PACCTOAHHE OT COOTBETCTBYHILEH 3TOMY YHCIY TOYKH KOOp-
AMHATHON mpaMoil 7o Hyna. Menoneiys 3to coofpaxenue, noxasmte,
KdK Hd KOOPIHHATHOH NpAMOH MOryT OblTk PACIONOMKEHE! TOMKH a H b,

BCIM: a) |r:'.|'| :|.":l|; o) |a|:=- |h|

10. INocTpoiite rpadmry dyHKUMHE: a) ¥ = |_r— 1|:_ o) v =|.T|— 1.

11. Hafigute Bece 3nmawenua & W b, eciu M3IBECTHO, YTO rpadHK IH-
HeltHO# dyHKUMH Vv = kx + b npoxoauT yepes Touss (2; 10) u (=7: =10).



Tema 1. JIunetinas pyHKus
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3. Cocrasbre ypaBHEHHE NPSMOIf, KOTOPAK CEMMETPHTIHA [IPHM
3z -+ 4y = 5 OTHOCHTEJNBHO OCH OPAUHAT.
M4z +3y=5[2]3z ~4y=5 [3]3z —4y =

[5]3z +4y=—5

4. Ilpamas y = kz + 2 papamrensHa npsamof 3y + 2z =1 npm
3HavYeHHH napamerpa k, pABHOM
Aig-2p-ta-2p2

2 2 2 3 3

5. IIpoussenenue Bcex 3HAYEHHH NapaMeTpa @, IPH KOTOPHIX IIps-
mpey = (a+1)z+3 —arwy=(a—3)r — 7a + 5 nepnesguKynspHE,
paBHO
[1]-5[2] -4 [3] -3 [4] -2 [5] -1

6. Benmumma miomaiu TpeyroisHEHKa, 06pA30BAHHOIO OTPE3KOM

opamoit 3z + 4y = 12 m oTpe3kaM# KOOPJEHATHBIX Oceli, — HATypalb-
HOe 9HCJIO, OCTATOK OT JelleHHs KOTOporo Ha 5 paBeH

1[2]2[3]3[4]4 [5]0

7. Ilpm xakoM 3HagenHy nmapamerpa t tpm ToukEm M, N, K na
nnockocT® (z; y) ¢ kooppuaaramu (0; 0), (1; 4), (3; 5t + 7) aexar
Ha ogHoll npamoit?
Mt=1[2]t=2[8]t=3[4]t=4[5]t=5

8. VYkaxmre MHOMKECTBO BCEX 3HAYEHHH mapaMerpa p, IPE KOTO-
poix ¢pynxnas y(z) = (p — 3)z + 5 — p ABAgETCA CTPOrO BO3PACTAIO-
mei Ha Bcell ymcnopolt mpamoH.

pe(—oo; 3) @pE(S; +00) @pe(—oo; 5) Epe(5; +00)
[5]p € (3 5)

9. MHOXecTBO BCeX 3HayeHMI! MapaMeTpa k, IpH KOTOPHIX ypaB-
HeBEe |z — 5| — 3 = kz HEMeeT poBHO JBa PA3/IHIHBIX KOPHS, IPEACTAB-
nseT cobolt mpomeKyTOK, ATHHA KOoToporo L ynosieTsopseT yCIOBHIO

MJo<L<1[2]1<L<1,3[3]1,3<L<L,5[4]1,5<L<L,7
[6]1,7<L<21

10. Hafinure 3HageHme napamerpa b, OpE KOTOPOM YpPaBHEHHE
llz — 3| — 2| + 1 = b EmeeT poBHO TPH PA3NHYHEIX KOPHA.

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]5

-5 [4]4z +3y= -5



